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a) Szamitsuk kia a >, n? ésa . 3 kifejezések értékét.
n=1 i=2

b) Irjuk szummas alakba: 1-2—2-3+3-4—4-5+...—10-11.

n
. Szamitsuk kia > k3 Osszeg értékét n = 1,2, 3,4, 5-re! Mi lehet az altalanos dsszegképlet?

k=1
Bizonyitsuk be teljes indukciéval!

nn+1)(n+2)

. Bizonyitsuk be, hogy Z k% = 6 .

k=1

. Bizonyitsuk be, hogy 5" +2-3"~! + 1 oszthat6 S8-cal minden n > 1 egész szdmra)!

. Bizonyitsuk be, hogy 3" > 2" + 7n igaz n > ng esetén, alkalmas ng-t valasztval Mi a

legkisebb megfelels ng szam?

. Legyen S(n)=1-2—-2-3+3-4—4-54+...+(2n—1)-2n—2n-(2n+1).

a) Bizonyitsuk be, hogy ha S(n) = —(n + 2)(2n — 2) teljesiil valamilyen n = k-ra, akkor
n =k + 1-re is teljesiil.

b) Bizonyitsuk be, hogy az a)-beli egyenlség semelyik n-re nem teljesiil.

c) Mi a helyes osszegképlet S(n)-re?

. Abrazoljuk az y =27, y = 3%, y = (2)", y = (3)%, y = (3)*, y = 1" fiiggvényeket.

. Mi az értelmezési tartomanya az alabbi fiiggvényeknek?

1 1
b) V278 1o g d) —o

a)

. Abrazoljuk a log, z, logs z, log, (z — 2), log% x, log% x fiiggvényeket.
10.

Mi az értelmezési taromanya a kovetkezs fligvényeknek?

a) logy(z —2) +1 b) \/log%(x—Q)—I-l
1
logs = — 4logy z + 3

e) v/logy x + logy(z — 3) — 2

d) log(,_1)(2* — 2 —6)




